

深入开展“两学一做” 推动全面从严治党

“两证合一”推动百万餐饮企业减负前行

新华社评论员

本固才能枝荣,根深才能叶茂。通过抓好广大党员的学习教育来加强党的思想建设,保持发展党的先进性和纯洁性,提高党的凝聚力和战斗力,是全面从严治党的一项重大课题。

日前,中央办公厅印发《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》并印发通知。这是落实党章关于加强党员教育管理要求、面向全体党员深化党内教育的重要实践,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。在党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育取得显著成效基础上,开展“两学一做”学习教育,是加强党的思想政治建设、推动全面从严治党的重要举措。

开展“两学一做”学习教育,基础在

学,关键在做。真学、真懂是前提,真信、笃行是结果,学用结合、知行合一,是党的优良学风作风的具体体现,也是全党凝心聚力、实现奋斗目标的必然要求。以尊崇党章、遵守党规为基本要求,明标准、立规范、守纪律,才能进一步坚定理想信念,提高党性觉悟;以用习近平总书记系列重要讲话精神武装全党为根本任务,把握系列讲话的丰富内涵和核心要义,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,才能为党在思想上政治上行动上的团结统一夯实基础,不断以党中央治国理政新理念新思想新战略推动各项事业发展;着眼党和国家事业的新发展对党员的新要求,强化宗旨观念、激发担当精神,才能让广大党员在生产、工作、学习和社会生活中发挥先锋模范作用,当好合格党员。

开展“两学一做”学习教育,要坚持问题导向,带着问题学,针对问题改,在

解决问题中深化学习、检验实效。应当看到,在一些党员身上,理想信念模糊动摇、党的意识淡化、宗旨观念淡薄、精神不振、道德行为不端等问题不同程度存在。开展“两学一做”学习教育,就要持之以恒纠正“四风”,抓好不严不实突出问题整改,补足精神之钙、扫除行为之垢、强化担当之责,推动党的作风不断好转,带动事业发展取得长足进步。

全面从严治党永远在路上。“两学一做”不是一次活动,要突出正常教育、区分层次,有针对性地解决问题,把党的政治建设抓在日常、严在经常。在我们这样一个有着8700多万党员的大党开展学习教育,坚持领导带头,以上率下,才能传导动力、落实责任;坚持从实际出发,分类指导,才能因地制宜、取得实效。领导干部要把自己摆进去,当好带头人,紧紧围绕党的中心工作和全党工作大局开展学习教育,坚持两手抓,防止“两张

皮”。广大党员要立足岗位、履职尽责,时刻铭记党员身份,自觉爱党护党为党,敬业修德,奉献社会。针对领导机关、领导班子和党员干部、普通党员的不同情况,要合理作出安排,给基层党组织结合实际开展学习教育留出空间,发挥党支部自我净化、自我提高的主动性,从而防止大而化之,力戒形式主义。

我们党的根基在基层,党的肌体细胞是党员。细胞合格,党的肌体就强健;基层有活力,党的事业就兴旺。抓好抓实“两学一做”学习教育,推动全面从严治党向基层延伸,在全党高扬信仰旗帜、凝聚奋进力量,就能使我们党更加团结统一、坚强有力,为协调推进“四个全面”战略布局、贯彻落实五大发展理念提供坚强组织保证,让广大党员在决胜全面小康、实现第一个百年奋斗目标的历史进军中奋发有为、建功立业。

(新华社北京2月29日电)

新华社北京2月29日电(记者 胡浩 华春雨)国务院日前印发《关于整合调整餐饮服务场所的公共场所卫生许可证和食品经营许可证的决定》,饭馆、咖啡馆、酒吧、茶座四类场所卫生许可证食品经营许可证将实现“两证合一”。

这一改革举措,既解决了食品流通、餐饮服务两个环节界限划分不清的问题,也解决了同一食品经营者在同一经营地址需要办理多张许可证等问题,将涉及全国243万家餐饮企业和1445万从业人员,给企业松绑减负。

“两证合一”后,这四类场所的公共场所卫生许可证将被取消,有关食品安全许可内容将整合进食品药品监管部门核发的食品经营许可证,由食品药品监管部门一家许可,统一监管。食品药品监管部门要落实对餐饮企业的监管责任,进一步规范食品经营许可证的审批和发放,优化审批流程,缩短审批时限。

决定同时强调,在改革后,卫生部门要主动监测、收集、分析、调查、核实相关传染病疫情,依据传染病防治法等法律法规采取预防和应对措施。

司法改革白皮书: 300多万名“老赖”被纳入“黑名单”

据新华社北京2月29日电(记者 王茜)针对生效裁判得不到有效执行、判决书成了“一纸空文”的问题,最高人民法院打击“老赖”出重拳,截至2015年12月31日,全国共有308万名被执行人被纳入“黑名单”。

最高人民法院29日发布的《中国法院的司法改革》白皮书介绍的情况。

白皮书表示,最高人民法院修改惩治“老赖”的司法解释,对失信被执行人全面限制非生活或经营必需的消费;拓宽被限

制主体,从个人扩展到单位负责人、实际控制人;惩戒的范围从现实的社会活动扩展到网络虚拟空间;建立全社会失信惩戒联动机制。2016年1月,最高法还联合44个国家机关和具备社会管理职能的单位,以签署备忘录的形式,共同对失信被执行人进行信用惩戒。截至2015年12月31日,累计拦截357.7万人次购买飞机票、59.88万人次购买列车软卧、高铁和动车一等座以上车票。

中国拍卖行业 A级企业 信阳市吉祥车牌号拍卖公告

吉祥车牌号码

炸弹号	V5655	V8886	V8886	V9999	W3333	W5555	W8888	W9999	
吉祥号	V2777	V2333	V3888	V6333	V8333	V7222	V7333	V7555	V7666
	V7999	V8111	V8222	V8333	V8555	V9111	V9222	V9333	V9555
	W2111	W2333	W2555	W2666	W2777	W2888	W2899	W3111	W3222
	W3555	W3666	W3777	W3888	W3999	W5111	W5222	W5333	W5777
	W5988	W6111	W6222	W7111	CJ222	CJ333	CJ999	CK222	CK555
	CL222	CL333	CM111	CM222	CM555	CM222	CM333	CM888	W5999
	CP111	CP222	CP333	CP555	CP888	CP111	CP222	CP333	CP888
	W7222	CH111	CH222	CH333	CH555	CH888	CH999	EL988	CS222
	CU222	CU333	CU666	CU888	CV111	CV333	CV555	CV777	CV888
	EJ111	EJ222	EJ333	EJ555	EJ666	EJ777	EJ888	EJ999	EK111
	EK222	EK333	EK666	EK777	EK888	EK999	EL111	EL222	EL333
	EL555	EL888	EL777	EL888	EM111	EM222	EM333	EM555	EM777
	EM888	EM999	EM111	EN222	EN333	EN555	EN888	EN777	EN888
	EN999								

保证金: 5 万元

中国拍卖行业 A级企业 信阳市吉祥车牌号拍卖公告

人民银行决定下调存款准备金率0.5个百分点

据新华社北京2月29日电(记者 李廷霞 刘铮)中国人民银行29日宣布,自3月1日起,普遍下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

人民银行称,此举旨在保持金融体系流动性合理充裕,引导货币信贷平稳适度增长,为供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

国内汽、柴油价格暂不作调整

据新华社北京2月29日电 国家发展改革委29日称,截至2月28日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》第六条规定,本次汽、柴油价格暂不作调整。



这是梅地亚中心内的两会新闻中心背景板(2月29日摄)。当日,记者探访了设立于北京梅地亚中心的十二届全国人大四次会议和全国政协十二届四次会议新闻中心。据介绍,两会新闻中心于2月27日正式启用,目前各项工作准备就绪,静待中外记者的到来。新华社记者 李鑫 摄

●兹有信阳汉华实业有限公司行政公章壹枚、财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有马翠英所有的房屋坐落于信阳市河南路第26号楼,房屋所有权证号为信房

权证浉河区字第1840047号,为混合结构壹套,建筑面积73.08平方米,因不慎丢失,特声明作废。

证书(编号:41000001757),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳禾木信息科技有限公司的国税机打发票壹份(发票代码:141001320031,发票号:01111014),因不慎丢失,特声明作废。

声明

公告

下列在我行开户单位,因长期未发生业务,企业失联,连续两个周期无人对账,现请下列单位在我行公告之日30天内到开户网点办理销户手续,过期未办理的,我行将依据中国人民银行《人民币结算账户管理办法》,由我行进行销户处理,特此公告。

户名	币种	开户网点
信阳中融实业有限公司	人民币	工行信阳平中大街支行
信阳市福到家百货有限公司	人民币	工行信阳平桥支行营业部

中国工商银行股份有限公司信阳平桥支行 2016年2月29日

河南信合建设投资集团 创建于1998年,目前已形成以城市配套服务、房地产开发为主业,集教育、工业、医疗、农业、酒店业、商业地产等为一体的集团公司。特聘以下岗位人员:

招聘公告

采购部: 采购员1名
注: 以上岗位要求: 外聘大专及以上学历,岗位相关专业,主管级以上工作经验3年以上,其他1年以上; 厨师需熟悉信阳和固始菜。

工作地点: 信阳市羊山新区信访大厦6楼
乘车路线: 25路公交车行政审判中心站下车即可
应聘咨询: 赵女士 1833658813
邮箱: xinhexinyang@163.com

拍卖公告

受相关单位委托,我公定于2016年3月9日14时30分在信阳市行政服务中心四楼会议室举行潢川县公交车车体广告、公交车站亭及灯箱五年期广告经营权拍卖会。拍卖标的:潢川县惠通城市公共交通运营有限公司六十辆公交车车体广告和位于潢川县主、次干道及部分郊区路段的公交车站亭、灯箱(具体规格是:八米公交站牌七十九个;六米公交站牌四十个;四米公交站牌二十九个;灯箱二十个)五年期的广告经营权。

注销公告

兹有息县源盛五金制品有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
息县源盛五金制品有限公司 2016年3月1日

认尸启事

2016年2月18日凌晨零时许,一辆面包车在312国道孙铁铺镇金洼村蒋小湾路段与一辆人力三轮车相撞,该三轮车骑行者人抢救无效于当日死亡。该三轮车骑行者尸体尚无人认领,外貌特征如下:中年男性,身高170cm,身形瘦长,高颧骨,深眼窝,衣着褴褛,黑色中长发,须发杂乱,事发时其驾驶的三轮车上运载废纸等杂物。有知其身份者请与光山公安交通警察大队联系。0376-8874811。 2016年2月28日

减资公告

兹有河南新亚洲实业有限责任公司的注册资本金由壹亿叁仟玖佰万元减至壹仟万元整。特此公告
河南新亚洲实业有限责任公司 2016年3月1日

寻亲公告

该受助人员为女性,个人信息无法确认,2016年2月26日由信阳市公安局老城分局集寨区派出所送入我站。有了解该人情况者,可与我站联系。联系电话:0376-6552041 信阳市流浪乞讨人员救助站 2016年2月27日

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

富国强福

舞阳郭姣姣作

信阳市教育局 中国网络电视台

信阳日报社 宣